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Slovo ivodem
Mili ptatelé Ptirodovédného klokana,
pfipomenme si, ze

- 1 ve skolnim roce 2009/2010 byl Piirodovédny klokan (PK) soutézi
vyhlasovanou Ministerstvem Skolstvi, mladeze a télovychovy, a to v kategorii B,
tj. jako soutéz ¢aste¢n¢ hrazena z prostiredkt MSMT, viz Véstnik MSMT CR;

- potadatelem PK je nadale Univerzita Palackého v Olomouci, konkrétné
Oddéleni didaktiky matematiky Katedry algebry a geometrie Prirodovédecké
fakulty UP v Olomouci;

- systém soutéZe vychazi z osvédcenych pravidel pofadani Matematického
klokana, tj. zakladem je jednorazovy test suzavienymi otazkami s jednou
spravnou odpovédi z péti nabizenych;

- cilem soutéze je popularizovat prirodovédné obory mezi mladezi,
vzbuzovat a podporovat zajem zakl o tyto obory, prezentovat jejich zajimavost
a uziteCnost, mezi zdky vyhledavat talenty, podporovat jejich zijem a rozvijet

jejich nadani;

- soutéz probiha v kategoriich Kadet (8. a 9. ro¢nik zékladnich skol, tj. 14-15
let) a Junior (I. a II. roénik stfednich $kol, tj. 16-17 let);

- otazky PK jsou formulovany na zaklad¢ u soutézicich predpokladanych
znalosti, a to zejména z fyziky, biologie a matematiky, ale téz z chemie,

informatiky, geografie, védy a techniky, historie i filologie;

- v kazdé kategorii je zadano 24 uloh a na jejich vyfeSeni maji soutézici 45
minut ¢istého Casu;

- ¢tvrty ro¢nik soutéze Prirodovédny klokan se konal 11. listopadu 2009;
- paty, tak trochu jubilejni ro¢nik, je naplanovan na 20. fijna 2010;

- dalsi informace jsou na webu http://www.kag.upol.cz/prirodovednyklokan .

Vitézim blahopiejeme a krajskym, okresnim a Skolnim diveérnikim i vSem
dal$im spolupracovnikiim PK dékujeme.

Poradatelé
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A Prirodovédny KLOKAN 2009/2010

" Zadani soutéznich uloh kategorie Kadet

(8. 29. tidy Z8)

Ulohy za 3 body

1.

Podle rozhodnuti ze 24. 8. 2006 vydaného 26. valnym shromazdénim

Mezinarodni astronomické unie v Praze ma naSe slune¢ni soustava:

(A) 1 planetu (B) 4 planety (C) 8 planet
(D) 9 planet (E) 13 planet

Se kterymi z uvedenych zvifat se v Arktidé nesetkame?

(A) sovice snézna
(B) liska polarni

(C) lachtan medvédi
(D) tuénak cisatsky
(E) medvéd ledni

Den na Marsu je o 40 minut del$i nez na Zemi. Jaky je ¢asovy rozdil mezi
tydnem na Marsu a tydnem na Zemi?

(A) 4 h 40 min (B) 2 h 80 min (C) 7h 20 min
(D) 40 min (E) 0 min

Mezi Splhavce patfi:

(A) kukacka obecna
(B) sojka obecna
(C) sykora konadra
(D) brhlik lesni

(E) datel ¢erny



5. Seskupeni hvézd na obrazku patii k souhvézdi:

 Polaree .

o :

(A) Draka

(B) Cefea

(C) Delfina

(D) Malé medvédice
(E) Velké medvédice

6. Kazdy rok se v naSem mirném pasu opakuji ¢tyfi rocni obdobi. Vyberte
takové tvrzeni, které nejlépe vysvétluje, pro¢ v zime slune¢ni paprsky hieji
mnohem méné, nez v letnim obdobi.

(A) Zemé je vzdalena od Slunce nejdale

(B) dopad slune¢nich paprski je nejvice zeslaben vyskytem ¢etnych mlh

(C) slunecni paprsky dopadaji vlivem sklonu zemské osy pod velmi malym
uhlem

(D) slune¢ni paprsky jsou nejvice zeslabeny pfi prichodu atmosférou

(E) slunecni aktivita je v zimnim obdobi nizsi

7. Nasim nejvét§im hadem je:

(A) uzovka podplamata
(B) zmije obecna

(C) uzovka stromova
(D) uzovka hladka

(E) uzovka obojkova



8. Vypocitejte obsah hlavy klokana (jednotka obsahu je ¢tverec).

[ 0

\\

(A)4 (B) 4,5 ©)5 (D)5.,5 (E)o

,

Ulohy za 4 body

9. Zemé se okolo své osy otaci:

(A) od zapadu k vychodu

(B) od vychodu na zapad

(C) od severu k jihu

(D) od jihu na sever

(E) tak, ze smér otaceni nelze jednoznacné urcit

10.  Zakrouzkujte spravné poradi kontinentl podle rozlohy od nejvétsiho po
nejmensi:

(A) Asie, Severni Amerika, Afrika, Evropa
(B) Asie, Afrika, Severni Amerika, Australie
(C) Asie, Evropa, Afrika, Jizni Amerika

(D) Jizni Amerika, Asie, Australie, Antarktida
(E) Afrika, Asie, Severni Amerika, Evropa

11.  Snchurka ma sedmi trpaslikiim rozdélit k veceri 77 smazenych hub.
Trpaslici dostavaji podle velikosti. Nejprve da Sn¢hurka houby nejmensimu.
Kazdy trpaslik pak dostane o jednu houbu vice nez ten pred nim. Kolik hub
dostane nejvétsi trpaslik?

(A) 17 (B) 8 (C) 14 (D) 10 (E) 15



12.  Podle charakteristiky vyberte strom:
Vyskytuje se v okoli fek a rybniku, jeho samici §istice dfevnati a zistavaji
na stromé cely rok.

(A) btiza bélokora (B) dub letni (C) jasan ztepily
(D) javor mléc (E) olse lepkava

13.  V leto$nim roce jsme si pfipomnéli 40. vyroc¢i prvniho pristani lidské
posadky na Mésici 21. cervence 1969. Jako prvni na povrch této pfirozené
druzice Zemé¢ vystoupil velitel lunarniho modulu mise Apollo 11:

(A) Jurij Gagarin (B) Richard Nixon (C) Edwin Aldrin
(D) Neil Armstrong (E) John Bardeen

14.  Cesta do pohoii Karpaty nas zavede z Ceské republiky smérem:

(A) na vychod az jihovychod
(B) na sever az severovychod
(C) na sever az severozapad
(D) na zapad az jihozapad

(E) na jih az jihozéapad

15.  Z 35 zaka dané tfidy je pocet chlapct a divek v poméru 3:4. Kolik je
chlapct?
(A) 10 (B) 15 (©)20 (D) 25 (E) 30

16. Mezi lososovité ryby patfi:

(A) stika obecna (B) pstruh obecny (C) kapr obecny
(D) tolstolobik bily (E) parma obecna

,

Ulohy za 5 bodi

17.  Asiza 5 miliard let se spotiebuje vodik ve slune¢nim nitru a Slunce pak
projde bouflivym vyvojem, na jehoZz konci se stane tzv. bilym trpaslikem.
Takové objekty ve vesmiru pozorujeme i dnes a zjistujeme, ze maji hustotu
az okolo 10 miliard kg/m3. Pokud bychom méli k dispozici kousek
takového materialu o velikosti krabicky od zapalek s rozméry 1x3x5 cm,
byla by jeho hmotnost:

(A)15kg  (B)150kg  (C) 1,5t (D) 15t (E) 150 t
8



18.

19.

20.

21.

22.

23.

Body A a B jsou na mapé v méfitku 1: 25 000 vzdaleny od sebe 15 cm.
Jakou primérnou rychlosti jsme jeli na kole (km/h), jestlize jsme tuto
vzdalenost urazili za ¢tvrt hodiny?

(A) 20 (B) 15 (C) 25 (D) 10 (E) 30

Vodni kvét, charakteristické zelené zbarveni stojacich vod, je zptsobeno
pfemnoZenim:

(A) trepek (B) zelenych tas (C) krasnoocek
(D) sinic (E) ménavek

Ales a Radek maji kazdy 3 karty. Ale$ ma karty s Cisly 2, 4, 6 a Radek s
Cisly 1, 3, 5. Oba chlapci pokladaji stiidave své karty do policek. Ale§
zacind a jeho cilem je, aby Sesticiferné ¢islo, které oba takto tvofi, bylo co
nejmensi, zatimco Radek se snazi, aby toto ¢islo bylo co nejvétsi. Jaky bude
konecny vysledek?

(A) 123 456 (B)654321  (C)254 361
(D) 253 146 (E) 253 416

Z planet slune¢ni soustavy nemtizeme o ptilnoci nikdy pozorovat:

(A) Merkur (B) Mars (C) Jupiter
(D) Saturn (E) Neptun

Rozhodni, které nasledujici tvrzeni o EU je spravné:

(A) sidlem rady a komise EU je Zeneva

(B) piedsednictvim EU je v sou¢asné dobé povétena CR
regionech a vojenska pomoc pfi napadeni ¢lenského statu

(D) EU ma 27 ¢lenskych statl, naposledy pristoupilo Rumunsko
a Bulharsko

(E) CR se stala ¢lenem EU v roce 1995

Z nasledujicich vét vyberte vétu s jednoznacné spravnym obsahem:

(A) Zivocichové, ktefi se Zivi pouze rostlinami, jsou bylozravci.

(B) Zivogichové, ktefi se Zivi jen Zivo¢isnou potravou, jsou viezravci.
(C) Rostliny svymi zelenymi listy pfijimaji vodu z okoli.

(D) Etologie se zabyva studiem kosterni soustavy obratlovca.

(E) Nejjedovatgjsi houbou v Ceské republice je muchomirka rizovka.

9



24.  Ctyii fotbalova muZstva hrala v soutéZi, v niz se kazdy tym utkal s kazdym
jinym muzstvem pravé jednou. Vitézstvi bylo ocenéno 3 body, remiza
1bodem. Muzstva ziskala 5,3,3 a 2 body. Kolik bylo v soutézi zapast, které
skoncily remizou?

A1 (B)2 ©3 (D)4 (E)5

10



Obtiznost soutéZnich uloh

Nasledujici tabulka vyjadiuje procentudlni uspésnost soutézicich pii feSeni
jednotlivych uloh. Zpracovan byl statisticky vzorek Citajici 436 studenti.

Kategorie:
Kadet
Uloha &. | spravné | $patné | nefesilo
1 92% 8% 0%
2|1 40% 54% 6%
31 74% 23% 3%
4] 68% 21% 11%
51 43% 44% 13%
6] 66% 32% 2%
7 11% 73% 16%
8] 83% 14% 3%
91 43% 50% 7%
10| 51% 44% 5%
11 72% 23% 5%
12| 49% 32% 19%
13| 83% 15% 2%
14| 66% 26% 8%
15| 75% 19% 6%
16| 32% 51% 17%
17| 41% 41% 18%
18] 38% 37% 25%
19] 63% 28% 9%
20|  78% 14% 8%
21 26% 48% 26%
22| 26% 69% 5%
23| 86% 10% 4%
24| 25% 63% 12%

11



Kadet 2008/2009

Graf znazoriuje vysledky v kategorii Kadet z tabulky ,,Obtiznost soutéznich tloh®.
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Nasledujici grafy vyjadiuji procentualni uspésnost soutézicich pti feseni uloh
v jednotlivych oborech z tabulky ,,Obtiznost soutéznich uloh®.
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Tabulka uvadi poéty soutézicich, ktefi ziskali ptislusny pocet bodi.

Vysledky soutéze

KADET 2009/2010

120 0] 100 45| 80 | 315]| 60 | 665| 40 | 541 | 20 93
119 X[ 99 48| 79 | 318 59 | 692 39 | 521| 19 92
118 X[ 98 47| 78 | 356| S8 | 648 | 38 | 428 | 18 44
117 0] 97 581 77 | 311 | 57 | 639 37 | 446| 17 43
116 51 96 75| 76 | 384 | S6 | 683 | 36 | 418| 16 43
115 2|1 95 | 104| 75 | 426| S5 | 710 35 | 415| 15 42
114 1| 94 75| 74 | 401 54 | 749 34 | 401 | 14 37
113 1| 93 84| 73 | 414 S3 | 697| 33 | 346| 13 21
112 0] 92 88| 72 | 426 52 | 693 32 | 298| 12 15
111 5191 | 104 71 | 431 51 | 672 31 | 297| 11 15
110 8190 | 142| 70 | 494| S0 | 682] 30 | 267| 10 16
109 9] 89 | 163| 69 | 532 49 | 750 29 | 247| 9 12
108 5| 88 | I55] 68 | 553| 48 | 696| 28 | 235| 8 11
107 8| 87 | 177 67 | 528| 47 | 644| 27 | 162| 7 3
106 221 86 | 191| 66 | 554| 46 | 624 26 | 194 6 6
105 22| 85 | 218 65 | 642| 45 | 628 25 | 154 5 4
104 19] 84 | 220 64 | 634| 44 | 596| 24 | 184| 4 3
103 18| 83 | 231| 63 | 666| 43 | 607| 23 | 114] 3 2
102 28| 82 | 203| 62 | 606| 42 | 567| 22 | 110] 2 8
101 45| 81 | 267 61 | 682 41 | 577| 21 9| 1 10

0 9

celkovy pocet FeSitelu: 32 147

prumérny bodovy zisk: 55,9

13
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Nejlepsi FeSitelé

KADET 2009/2010
1 Gymnézium
mis. ‘o 116 Balkova Barbora kvarta | Pisnicka 760
142 00 Praha 4
1 Mendelovo gymnazium
mis- ‘o 116 Gallis Daniel 3.A Komenského 5
746 01 Opava
) ZS a MS Béla nad Radbuzou
mis- to 116 Nahlovsky Jan Pavlovicka 352
345 26 B¢la nad Radbuzou
1 y Gymnazium Hej¢in
mis. to 116 Skrovanek Igor 3.B8 | Tomkova 45
779 00 Olomouc
1 ZS a MS Saratice
mis. to 116 Vajik Pavel 9. Naves 96
683 52 Saratice
5 Vrgmé nad Vltavou
mis. to 115 Kladivova Linda 8.A U Skoly 208
252 46 Vrané nad Vltavou
) Gymnazium Jana Palacha
mis. to 115 | Tydrichova Magdalena | IV.P | Pod Vrchem 3421
276 01 Mélnik
3 Gymndazim Zlin — Lesni ¢tvrt’
ml’s. to 114 Travnickova Kvéta |4KA | Lesni ¢tvrt’ 1364
761 37 Zlin

15




16



,

-

‘k Piirodovédny KLOKAN 2009/2010

' Zadani soutéznich uloh kategorie Junior
(I. a I1. roéniky SS)

Ulohy za 3 body

1.

Seskupeni hvézd na obrazku patii k jednomu z °
nejvyrazn€jsich zimnich souhvézdi, jez u nds mizeme
pozorovat v prosinci a lednu téméf po celou noc. Ma o®
‘e
predstavovat bajného lovce, syna boha Poseidona. .
Jde o souhvézdi: . .
. - ®
o
(A) Orion (B) Sirius (C) Herkules
(D) Perseus (E) Kentaur
Studiem bunék se zabyva:
(A) cytologie (B) anatomie (C) fytocenologie
(D) histologie (E) taxonomie
Primér 16 riznych ptirozenych Cisel je roven 16. Jaké nejveétsi mozné
hodnoty mtize jedno z nich nabyt?
(A) 24 (B) 32 (C) 136 (D) 241 (E) 256

Kolik atomti vodiku obsahuje molekula ethanu?
(A)3 (B) 4 ©)5 (D)6 (E)7

Okolo vétsiny planet sluneéni soustavy obihaji mésice. Podle soucasnych

poznatkll nemaji mésic:

(A) Jupiter a Saturn (B) Jupiter a Pluto (C) Neptun a Uran
(D) Mars a Zemé (E) Merkur a Venuse

17



6. Ktera z nasledujicich organel se vyskytuje pouze u rostlinné bunky:

(A) cytoskelet (B) mitochondrie (C) jadro
(D) chloroplast (E) ribozom

7. Sumarni vzorec kyseliny sirové je:
(A) SO, (B) SO; (C) HyS (D) H,S0; (E) HoSO,4
8. Na obrazku je zakresleno pét dotykajicich se /7 '-_\ rd -_\.
kruhti o stejném poloméru, pfic¢emz stiedy Ctyf I-\‘ I /;.-l
kruhti jsou ve vrcholech ¢tverce. Jaky je pomér ] i
obsahil vybarvenych a nevybarvenych ¢asti o~ ‘\\
tchto péti kruhti? i - )
NN
(A)1:3 (B) 1:4 (C)2:5 (D) 2:3 (E) 5:4
Ulohy za 4 body
9. Pti uplnku Mésic v nasich zemépisnych sirkach:
(A) vychéazirano (B) vychazi vecer (C) vychazi v poledne
(D) vychazi o pilnoci (E) je na obloze po celych 24 h a nezapada

Vv

10. Tato houba je povazovana za nejjedovatéjsi a nejnebezpecnéjsi houbu
Evropy, zplsobuje nejvice smrtelnych otrav, prvni pfiznaky otravy se
objevuji az v okamziku, kdy je jed vstieban v organismu. Nezkuseni houbafi
si ji Casto pletou s pecarkou ov¢i. Ktera z uvedenych hub je smrtelné
jedovata?

(A) muchomirka rizovka
(B) holubinka nazelenala
(C) muchomtirka zelena
(D) pavucinec naramkovy
(E) muchomtirka cisafska

18



11.

12.

13.

14.

Dvé nadoby stejného objemu jsme naplnili vodou a dzusem. Pomér vody a
dzusu byl v prvni nadob¢ 2:1, ve druhé 4:1. Poté jsme slili obsahy téchto

dvou nadob do jedné velké. Urcete, jaky je v ni pomér vody a dzusu.
(A) 3:1 (B) 9:4 ©)11:4 (D) 12:5 (E) 8:1
Reakei kyseliny chlorovodikové s hydroxidem sodnym vznika:

(A) H,SO, + H,0 (B) KCl + H,0 (C) Na,CO; + NaCl
(D) KOH + H,0 (E) NaCl + H,0

Pied 400 lety vysla v némeckém Heidelbergu rozsahla kniha ,,Astronomia
nova‘, v niz byly poprvé zvetejnény dva dulezité zakony o pohybu planet
slune¢ni soustavy podlozené zejména studiem drahy Marsu. Autorem knihy,
jez vznikla na prazském cisafském dvote Rudolfa II., byl:

(A) Galileo Galilei

(B) Tycho Brahe

(C) Johannes Kepler

(D) Mikulas Kopernik
(E) Tadeas Hajek z Hajku

Urcete, které z uvedenych tvrzeni nepatii mezi charakteristiky

jednodéloznych rostlin:

(A) hlavni kofen zahy zakriiuje a jeho funkci piebiraji kofeny nahradni

(B) cévni svazky jsou rozptylené a kambium neni vyvinuto

(C) kvéty byvaji péticetné nebo Ctyicetné, vétsinou s rozliSenym kalichem
a korunou

(D) jednod¢lozné rostliny zpravidla druhotné netloustnou

(E) listy maji soubéznou zilnatinu

19



15. Kazdy z drath na obrazku je
pospojovan z 8 ¢asti o stejné délce. !

Polozme oba draty na sebe tak, aby

jejich prekryv byl maximalni. V 1
kolika ¢astech se prekryvaji? L

A1 (B)3 ©4 D5 (E)7
16.  Mezi horlavé plyny patii:

(A) methan (B) oxid uhlicity (C) argon
(D) helium (E) dusik

;.

Ulohy za 5 bodi

17.  Gravitacni zrychleni je na Mé&sici asi 6x men$i nez na Zemi. Pustime-li
téleso z vysky 10 m nad povrchem, dopadne ve srovnani s tymz télesem

pusténym ze stejné vySky na Zemi za Cas asi:

(A) 6x delsi

(B) 6x kratsi

(C) 2,5x delsi

(D) 2,5x kratsi

(E) nedopadne viibec, bude ve stavu beztize

18.  Odkyslicena krev z téla do srdce pritéka:
(A) srdecnici
(B) plicnici
(C) plicnimi zilami
(D) horni a dolni dutou Zilou
(E) aortou

19.  Kolik &tyfmistnych &isel je délitelem ¢isla 10272
(A) 1 (B) 2 ©)3 (D)5 (E) 6

20



20.

21.

22.

23.

24.

Haseni vapna znazormuje rovnice:

(A) CaO + H,0 — Ca(OH),
(B) CaCO; — CaO + CO,

(C) Ca(OH), + CO, — CaCO; + H,0
(D) Na,O + H,0 — 2 NaOH

(E) CaO + 2 HCI — CaCl, + H,O

Obvod Zemé méteny podél rovniku je asi 40 075 km. Pomérné€ presné
obvod Zemé urcil jako 40 000 km jiz:

(A) Anaxagoras ve 5. stol. pi. n. 1. (B) Eratosthenés ve 3. stol. pt. n. 1.
(C) Marco Polo ve 14. stol. n. 1. (D) Krystof Kolubus v 15. stol. n. 1.
(E) James Cook v 18. stol. n.L.

Které z nasledujicich sdéleni je nespravné?

(A) chitin je hlavni slozkou bunécné stény hub
(B) antropologie se zabyva studiem clovéka
(C) virus je nebunécny organismus

(D) sinice produkuji kyslik

(E) pohlavni buiiky vznikaji mitézou

Kazdy druhy den Karel mluvi jen pravdu, ostatni dny jen 1ze. Dnes fekl

prave Ctyti z nasledujicich tvrzeni. Které z nich nemohl fici?

(A) Pocet mych pratel je vyjadien prvocislem.
(B) Mezi mymi prateli je stejny pocet muzl i Zen.
(C) Jmenuji se Karel.

(D) Vzdy mluvim pravdu.

(E) Tti mi pratelé jsou starsi nez ja.

Reakci estert vyssich mastnych kyselin s hydroxidem sodnym pfipravime:

(A) vodu (B) uhlovodik (C) mydlo
(D) uhli¢itan sodny (E) chlorid sodny

21



Obtiznost soutéZnich uloh

Nasledujici tabulka vyjadiuje procentudlni uspésnost soutézicich pii feSeni
jednotlivych uloh. Zpracovan byl statisticky vzorek ¢itajici 617 studenti.

Kategorie:
Junior
Uloha &. | spravné | $patné | nefesilo
1| 47% 40% 13%
2] 80% 17% 3%
31 23% 53% 24%
4| 42% 46% 12%
50 55% 34% 11%
6] 89% 7% 4%
71 90% 8% 2%
8] 66% 28% 6%
91 43% 37% 20%
10|  63% 24% 13%
11 17% 73% 10%
12| 83% 7% 10%
13| 37% 48% 15%
14| 25% 31% 44%
15| 36% 61% 3%
16| 76% 17% 7%
17 19% 71% 10%
18] 46% 38% 16%
19 19% 43% 38%
20|  50% 29% 21%
21 22% 48% 30%
22| 38% 51% 11%
23| 43% 45% 12%
24|  65% 12% 23%
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Junior 2009/2010

Graf znazoriuje vysledky v kategorii Junior z tabulky ,,Obtiznost soutéznich uloh®.
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Nasledujici grafy vyjadiuji procentudlni uspé$nost soutézicich pti feseni uloh
v jednotlivych oborech z tabulky ,,Obtiznost soutéznich uloh®.
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Tabulka uvadi poéty soutézicich, ktefi ziskali ptislusny pocet bodi.

Vysledky soutéze

JUNIOR 2009/2010

120 2| 100 17| 80 82| 60 | 240| 40 | 123| 20 13
119 X1 99 14| 79 86| 59 | 213] 39 | 142| 19 21
118 X | 98 11| 78 83| 58 | 256| 38 | 127 18 15
117 0] 97 10| 77 98| 57 | 240 37 | 125] 17 12
116 0] 96 22| 76 | 103 56 | 235| 36 | 119| 16 12
115 0] 95 9| 75 | 102| 55 | 251| 35 | 104| 15 5
114 1| 94 19 74 | 127 54 | 264| 34 | 114| 14 8
113 0] 93 18| 73 146| 53 | 242| 33 122 13 3
112 2| 92 29| 72 | 143 52 | 238| 32 82| 12 2
111 31 91 15| 71 124 51 | 235| 31 82| 11 1
110 51 90 331 70 | 176 50 | 250| 30 65| 10 0
109 0] 89 421 69 | 168| 49 | 249| 29 701 9 0
108 3| 88 38] 68 | 180| 48 | 245| 28 68| 8 3
107 4| 87 39| 67 | 161| 47 | 189| 27 51| 17 0
106 3| 86 331 66 | 176| 46 | 203 | 26 35| 6 0
105 8| 85 52| 65 | 205| 45 | 179| 25 33] 5 1
104 10| 84 65| 64 | 192| 44 | 227| 24 47| 4 0
103 7| 83 61| 63 | 239| 43 197 ] 23 36| 3 0
102 5| 82 491 62 | 228 42 171 ] 22 231 2 0
101 81 62| 61 | 213| 41 166 21 19 1 0

0 0

celkovy pocet reSiteli: 9 904

prumérny bodovy zisk: 55,95
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Nejlepsi FeSitelé

JUNIOR 2009/2010
1 Gymnézium
ml's. to 120 | Havranek FrantiSek | G6 Sobéslavova 1426
349 01 Stiibro
1 Gymnazium
mis. to 120 | Novak Marek 1.A Jiroveova 8 o
371 61 Ceské Budéjovice
) Gymnéazium Hej¢in
ml's. to 114 | Jufik David 5. A8 Tomkova 45
779 00 Olomouc
3 Gymnazium Ch. Dopplera
mis. to 112 | Hadrava Jan 6.M Zborovska 45
155 00 Praha 5
3 Gymnazium
IIll’S. to 112 | Kliment Jakub 6.E Sladkovského nam. 8
130 00 Praha 3
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Piirodovédny KLOKAN 2009/2010
spravna feSeni soutéznich tiloh

Kadet

1C,2D,3A,4E,5E,6C,7C,8B,9A,10B,11C, 12E, 13D, 14 A,
15B,16B, 17E, 18 B, 19D,20C, 21 A,22D,23 A, 24 E

Junior

1A,2A,3C,4D,5E,6D,7E,8D,9B,10C,11C,12E, 13C, 14C,
15D, 16 A, 17C, 18D, 19D, 20 A, 21 B,22 E, 23 C, 24 C
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Ulohy piipravili:

Matematika — kategorie Kadet

Jitka Hodanova

Katedra matematiky PdF UP, Zizkovo nam. 5, 771 40, Olomouc
e-mail: hodanova@pdfnw.upol.cz

tel.: 58 563 5704

Matematika — kategorie Junior

Vladimir Van¢k

Katedra algebry a geometrie PfF UP, 17. listopadu 12, 771 46, Olomouc
e-mail: vanek@inf.upol.cz

tel.: 58 563 4645

Fyzika

Lukas Richterek

Katedra experimentalni fyziky PfF UP, 17. listopadu 12, 771 46, Olomouc
e-mail: richterek@optics.upol.cz

tel.: 58 563 4103

Chemie

Petr Cankar

Katedra organické chemie PfF UP, 17. listopadu 12, 771 46, Olomouc
e-mail: cankar@orgchem.upol.cz

tel.: 58 563 4437

Biologie

BoZena Navratilova

Katedra botaniky PfF UP, Slechtiteli 11, 783 71, Olomouc
e-mail: bozena.navratilova@upol.cz

tel.: 58 563 4811

Geografie
Libor Hudec
Gymnazium Zlin — Lesni ¢tvrt, Lesni ¢tvrt’ 1364, 760 01, Zlin

e-mail: hudec@gymzl.cz
tel.: 577 585 835
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Kontaktni adresa:

Jiti Hatle
Katedra algebry a geometrie PfF UP, 17. listopadu 12, 771 46, Olomouc
e-mail: jiri.hatle@upol.cz

Josef Molnar

Katedra algebry a geometrie PfF UP, 17. listopadu 12, 771 46, Olomouc
e-mail: molnar@inf.upol.cz

tel.: 58 563 4657

web: http://www.kag.upol.cz/prirodovednyklokan

e-mailova adresa pro korespondenci: prirodovednyklokan@email.cz
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